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Narrativa

Ata nº 565/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte e seis
(26) dias do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos
da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira;  Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental o
Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra a Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes, colocou em
discussão a Ata Nº 564 da Sessão Ordinária do dia 18 do mês de março de 2024. Não havendo discussão,
colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura do Ofício 144/2024 GSNTRAD, do
Senador Nelsinho Trad, comunicando a inclusão no Orçamento Geral da União de 2024, por meio da Emenda nº
41810001, recursos no valor R$ 500.000,00, destinados ao nosso Município para Incremento Temporário ao
Custeio dos Serviços de Atenção Primária à Saúde; fez leitura do Ofício 145/2024/ GSNTRAD, do Senador
Nelsinho Trad, comunicando a inclusão no Orçamento Geral da União de 2024, por meio da Emenda nº
41810005, recursos no valor de R$ 243.492,00, destinados a esse Município, para implantação,
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Desenvolvimento e Manutenção de Saúde Digital, Telessaúde e Inovação do SUS; fez leitura do Decreto
Legislativo nº 004/2024, de autoria do Exmo. Sr.: Carlos da Rocha Pontes – Presidente da Câmara Municipal, o
qual “Estabelece ponto facultativo na Câmara Municipal Legislativa na forma que menciona”; convidou o
Vereador Joanes Pimentel Vieira, para entrega da Moção de Congratulação, em face do empreendimento Auto
Center do Boquinha, inaugurado dia 16 de março do corrente ano em nossa cidade. Fez leitura do Projeto de Lei
do Legislativo nº 006/2024, de autoria do Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, dispõe sobre a alteração
do nome da Rua Projetada “A” no Bairro Jardim dos Estados para Rua Osman Cecílio da Silva e dá outras
providências; fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024, autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir
Crédito Especial que menciona e dá outras providências, colocou em discussão o pedido de urgência, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer de
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto
aprovado. O Sr. Presidente Carlos da Rocha Pontes, englobou o Pequeno Expediente junto ao Grande
Expediente por 10 minutos devido Agenda em Campo Grande - MS. PEQUENO EXPEDIENTE: O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da Rua Joaquim Murtinho esquina com Rua Maria Emilia, no Bairro Nova Rio Verde,
comentou sobre a leitura do projeto de Lei do Legislativo que foi lido para mudança de rua. O Vereador Joanes
Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
patrolamento e cascalhamento na Rua Severino Mateus no Bairro Tupinambás, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua Santa Tereza no Bairro Ouro Verde, fez Moção de
Congratulação em face da empreendedora Elciane Rodrigues de Souza Borges, proprietária do empreendimento
“Diamont Eventos” em nossa cidade, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, fez Moção de Congratulação em face dos empreendedores Ademilson Pimentel
Vieira  e Andrew Rafael, proprietários do empreendimento “ Espaço Vida e Saúde” em nosso Município, em
discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, parabenizou o Vereador por sua Moção, falou que o
Município vive um novo tempo no Esporte, mencionou que o esporte foi resgatado novamente no Município, não
havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez Moção de
Congratulação em face do empreendedor Fábio Luiz de Souza Sabião (popular Fabão) proprietário do
empreendimento “FG Veículos”, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
reforços de patrolamento e cascalhamento na estrada dos Assentamentos AGRIVERDE E FAMA. O Vereador
José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, agradeceu o Senador Nelsinho pelas Emendas
enviada ao Município, agradeceu aos Deputados Luiz Ovando, Vander Loubet pelas Emendas enviadas ao
Município, cedeu um aparte ao Vereador Carlos da Rocha Pontes, mencionou que já teve conversa com o
Prefeito com relação ao Posto de Saúde do Jardim Semíramis, falou sobre a Emenda impositiva para construção
do ESF deste bairro, ressaltou que Emenda impositiva tem que ser realizada dentro do ano do exercício,
mencionou que espera que o Município fica atento à construção do ESF do bairro Jardim Semíramis, fez
indicação ao CEM que de a devolutiva aos pacientes quando os exames forem negados em Campo Grande-MS,
fez indicação ao Setor de Tributação, solicitando que pare com a cobrança de duplacidade da taxa de lixos, fez
requerimento ao Executivo Municipal, que informe a esta Casa de Leis, quanto tem em cada conta da Saúde,
qual é o saldo do mês de março, quais são as Emenda Estaduais e Federais, onde elas foram usadas com as
notas fiscais, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, agradeceu a presença
de todos no plenário. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, comentou que no ano de 2021,
conseguiu uma Emenda do Deputado Herculano Borges, para o ESF Central, e nunca apareceu,  fez indicação à
Secretaria de Saúde, solicitando aquisição de uma geladeira maior para a farmácia do ESF Central, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Ovidio Marçal Junior, bairro Santa Terezinha, fez
requerimento ao Executivo junto ao Coordenador do AGETRAN, solicitando que informe a esta Casa de Leis,
quando vai dar início as obras dos redutores de velocidade no Município, em discussão. O presidente Carlos da
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Rocha Pontes, parabenizou o Vereador pelo seu requerimento, mencionou que já fez o mesmo requerimento,
falou que tudo que se cria aqui em Rio Verde, demora demais para alcançar o objetivo na prática, mencionou
que nossa cidade e turística e não tem sinalização. O Vereador José Odorico, comentou sobre um acidente perto
de uma Conveniência, ressaltou que o Sargento Caetano mencionou que iriam construir vários redutores de
velocidades no Município, ressaltou que o dinheiro fica na Secretaria de Obras, mencionou que o Secretário não
atende ninguém, mencionou que é zero de redutor construído no Município. A Vereadora Ildeslane Dimeira,
comentou citou o nome da família que sofreu acidente na Rua Porfírio Gonçalves próximo ao Bairro Bela Suiça,
por falta de redutor de Velocidade, falou que tem que ser tomado providências, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais vereadores subscreveram, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a construção de um redutor de velocidade em frente ao Fábio espetos na rua
Ricardo Franco, Centro, mandou um abraço para seu Pedro na fazenda Dom Bosco e fazenda Santa Terezinha.
A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e em nome da
Geisa cumprimentou a todas as mulheres que estão escutando. Comentou sobre sua viagem a Brasília e disse
que mais uma vez eles voltaram com saldo positivo sendo R$ 400 mil reais para a construção de um ESF no
Bairro Jardim Semíramis e também uma emenda para a reforma de um ESF e disse que no momento eles
escolheram o mais crítico na opinião deles que é o ESF do Bairro Campo Alegre um pouco antigo e com muita
infiltração e eles calcularam que é mais o menos R$ 800 mil reais e o Deputado já sinalizou que enviará esta
emenda para cá. Informou a Dora diretora da APAE que eles não ficaram de fora e que tem um pedido de um
ônibus para atender as crianças da APAE e que ela só não anunciou ainda a compra deste ônibus por conta da
reforma do ESF, mas que o Deputado se sensibilizou com as condições das nossas crianças que hoje tem uma
van que não consegue colocar um cadeirante dentro da van. Disse que a APAE precisa de um veiculo com uma
maior quantidade de assentos e com acessibilidade e com ar condicionado e foi exatamente isso que eles
pediram. E que o Deputado Vander Loubet juntamente com a Deputada Camila Jara fizeram um compromisso de
mandar essa emenda em conjunto e a Vereadora disse que em breve ela estará anunciando essa emenda.
Disse que o Deputado é campeão de emenda para o nosso município e que o mesmo tem muito carinho por
nossa cidade. Disse que ontem eles “o seu partido” anunciaram que vão apoiar um projeto onde eles terão a
chance de trabalhar juntamente com a administração por Rio Verde. E que eles já provaram que mesmo sendo
excluídos e muitas vezes não convidados para reunião, mesmo assim eles ainda lideram a quantidade de
emendas aqui no município então não é bandeira politica que vai fazê-los parar de lutar pela cidade e agora com
esse novo projeto com o MDB eles vão lutar para fazer muito mais. Disse que seu carinho pelo outro candidato e
respeito pelo outro candidato que está na administração atualmente continua e que ele sabe disso. Disse que ele
é uma pessoa muito agradável e educada para se estar conversando, porém como gestão não atendeu as
expectativas dela. Comentou sobre as estradas rurais e disse que depois das chuvas a situação está pior do que
estava antes disse que tem um cronograma, mas que esse cronograma nunca chegou até eles e que ela não
pode ignorar um pedido de um pai que pega o seu trator e desatola o ônibus praticamente todos os dias e que
hoje o ônibus não foi para a região deles que deixou de atender. A Vereadora disse que os fazendeiros estão
disponibilizando cascalho, mas que o Secretário de Obras não está dando atenção. A Vereadora colocou o áudio
desse pai solicitando a manutenção das estradas que continuam do mesmo jeito e com isso prejudica as
crianças. Fez indicação a Secretaria de Obras para que providencie métodos de divulgação da coleta de lixo,
pois está muito confuso para a população que dia eles estarão passando nos Bairros. A Vereadora pediu que por
gentileza o Secretário de Obras use as mídias da Prefeitura e desta Câmara se for necessário para fazer essa
divulgação. A pedido da Margareth informou que dia 19 ela esteve no Bio-Parque Pantanal juntamente com a
Superintendente de Cultura Lúcia Elena representando nosso município na questão do artesanato. Fez indicação
ao Secretário de Educação Valter Costa para que coloque em pratica o que foi autorizado nesta Câmara que é a
contratação dos monitores para as creches, pois as professoras continuam sem ajudantes nas creches e disse
que desde janeiro isso deveria estar resolvido, pois todo ano é a mesma coisa. A Vereadora Cleisymaira Paes
de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou
todos os presentes e os ouvintes disse que eles têm agenda em Campo Grande por isso a junção do pequeno e
grande expediente. Comentou sobre a viagem a Brasília com muitas visitas em vários órgãos, ministérios e mais
uma vez ele tem a confirmação de emendas parlamentares principalmente para a saúde com R$ 1.200.000,00
para a saúde na qual R$ 400 mil para construção de um ESF no Bairro Jardim Semíramis e os R$ 800 mil para a
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reforma do ESF da Campo Alegre. Comentou sobre o envio de R$ 500 mil emenda do Nelsinho Trad também
para a saúde e também R$ 250 mil para ser investido em telemedicina que é uma inovação no momento e que
estamos saindo a frente com essa inovação. Com a Senadora Tereza Cristina que também mandou emendas
para o município. Disse que correr atrás dessas emendas é uma obrigação dos Vereadores. Disse que espera
voltar ainda hoje de Campo Grande com boas notícias para apresentar a população. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e leu um Ofício da Senadora Tereza Cristina onde
ela relata que fez uma emenda impositiva no orçamento geral da união no ano de 2024 destinando um recurso
no valor de R$ 310 mil reais ao fundo municipal da assistência social família e combate a fome para atender a
associação grupo da melhor idade no qual será usado para aquisição de uma van. Fez indicação a Secretaria de
Obras solicitando a instalação de um quebra-molas em frente a antiga Creche do Bairro Novo Horizonte.
Solicitou a manutenção das ruas da Cohab Vila Nova. Solicitou a continuação da iluminação pública na Rua
Osvaldo Cruz próximo a Cerâmica Marajoara sentido Aeroporto. Fez um Ofício a CCR/MS Vias para que a
mesma faça a limpeza as margens da BR 163 dentro do perímetro urbano. Agradeceu a todas as felicitações que
recebeu pelos seus 18 anos de casamento disse que é uma jornada incrível conviver ao lado da sua esposa
Luciane. Convidou toda a população e todos os associados da Cooperativa Sicredi para fazerem uso do seu
direito de voto na Assembleia Sicredi 2024, lembrou que o voto é muito importante para decidir o futuro da nossa
Cooperativa no município de Rio Verde e pediu para a população contribuir com R$ 10,00 para o Hospital do
Amor de Barretos, não tem custo para quem vai votar apenas retirar esse valor do fundo do Sicredi e destinar ao
Hospital do Amor em Barretos. Lembrou a população para fazer a declaração do imposto de renda e pediu para
a população destinar parte do valor para o fundo municipal da criança e do adolescente e para o fundo municipal
do idoso. Parabenizou o clube Dois Irmãos Esporte Clube o qual teve vitória no amistoso em São Gabriel no
último fim de semana. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes
possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. Fez indicação solicitando manutenção da
iluminação pública em alguns postes da Rua Campo Alegre no Bairro Luiz Bandeira de Brito esta rua fica atrás
do CTN e está muito escura. Fez indicação solicitando a limpeza da esquina Porfírio Lopes com a Rua Ida
Colenghi Stival o matagal nesta esquina está muito alto causando acidentes. Agradeceu ao senhor Viserio da
Vila Figueira que solicitou um quebra-molas na Rua Figueira na Vila Figueira. Disse que as Ruas deste Bairro
estão acabadas e fez uma nota de repudio a Sanesul que foi lá e deixou as Ruas em péssimas condições. Disse
que o Bairro Nova Rio Verde também está uma vergonha e no centro também por causa do desnível causado
pela empresa Sanesul. Mandou um abraço ao seu Ramão do Lajeado que fez um pedido de sinalização para
melhorar as informações para os turistas. Deixou os Parabéns para o João Paulo que está realizando a Super
Taça RV-MS de Futebol Society, essa é uma das pastas que funciona dentro do nosso município, também
parabenizou o Professor Carlinhos por tudo que ele vem fazendo a frente desta pasta. Fez uma Moção de Pesar
a família do senhor Jucinei de Lima Araújo um cidadão que dedicou a sua vida ao meio rural onde deixa um
legado de dedicação e honra, deixou seus sentimentos em especial aos seus três filhos Clayton Barros Araújo,
Erica Barros Araújo e Igor Barros Araújo. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação
os Vereadores Joanes Pimentel, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira e Amauri
Olartechea foram a favor, portanto Moção Aprovada. Agradeceu a todos os Deputados, Senadores a todas as
pessoas que receberam eles em Brasília o Deputado Vander Loubet que é um parceiro da gente em Brasília
também agradeceu a Senadora Tereza Cristina pela parceria. Disse que esse trabalho que eles vêm fazendo
está trazendo muitas emendas para o nosso município com eles indo a Brasília atrás de mais emendas para nós.
E disse que independente do pleito eleitoral em outubro eles estarão novamente em Brasília solicitando mais
emendas para nosso município honrando nosso mandato até dia 31 de dezembro deste ano. O Vereador Carlos
Pontes retomou a Presidência. Pela Ordem: O Vereador Joanes Pimentel disse que hoje pela manhã a convite
do seu amigo Adalberto e sua esposa Fátima da Casa da Cerâmica, esteve no CAPS visitando o curso de argila
da Marilde Cecília que se encerra hoje esse curso é de muita qualidade e produtividade. Informou que o pessoal
da Secretaria de Obras já está na Colônia Paredes, mas que infelizmente não dá para mexer muito, mas que a
estrada já dá para passar. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não
havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte Seis (26) de Março do Ano de
Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será
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aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
  
 
                         
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
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Emerson Alves Flores

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 564/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 6/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-25/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-26/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-27/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-26/2024   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-28/2024   Aprovada
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